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Aluno(a)_________________________________________________________________

1o ) Determine, aproximadamente, usando três decimais, a área limitada pelas curvas g ( x) = 2/ x  e a função  h( x)  dada pelo tabelamento :


Para isto :

a) Obtenha, usando todos os pontos tabelados, o Polinômio Interpolador  P(x), que aproxima a função    h  ( x); 
( 1,5 ponto )

b) Apresente um gráfico exibindo as curvas em questão, bem como a região solicitada ;
   ( 1,0 ponto )

c) Obtenha, usando o método de Simpson com  5 pontos do intervalo de integração, o valor aproximado da área solicitada; 
( 1,5 pontos)

d) Para que o erro, usando o método de Simpson, seja menor que  10 – 6,  qual o menor número de pontos que deve ser utilizado no intervalo de integração considerado?
( 1 ponto )

2o  )  Suponha que uma função  f  , dada por uma tabela, satisfaz  todas as condições para que possa ser usada a interpolação polinomial. Responda, justificando, as questões que seguem:
a) Se a tabela dada possui  “k”  pontos  ( x i , f (x i ) ) ,  i = 0, 1, 2, ... , (k –1), o polinômio interpolador relativo a esses pontos é de grau  “k - 1” ?












  ( 1 ponto )
b) Que condições a tabela dada deve satisfazer para que possa ser usado o método dos Trapézios bem como o de Simpson para integração numérica? Os resultados, usando-se os dois métodos, serão sempre diferentes?









  ( 1 ponto )
3o) Projeto.                                                                                    
 ( 3 pontos)
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